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У статті надано характеристику селищу міського типу Біловодську, що на Луганщині як можливому 
туристичному об’єкту. Проаналізовані перспективні напрями розвитку туризму: культурно-пізнавального, 
екологічного, спортивного, релігійного туризму. А відродження кінного спорту стане туристичною особливістю 
цього краю та сприятиме його принадності. 
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In the article provided the characteristic of the village Bilovodsk, which is in Lugansk region, as a possible tourist 

object. Prognosticated promising areas of development of tourism: cultural and educational, environmental, sports, religious 
tourism. In addition, the revival of equestrian sports will become a tourist specialty of the region, which will contribute to 
its belonging. 

Key words: Bilovodsk, Lugansk region, tourism, development prospects. 

 
Постанова проблеми у загальному вигляді. На сьогодні помітне зростання інтересу до 

туризму, адже туристична галузь стає важливим соціальним і політичним явищем. Згідно зі 
статистичними даними, у сфері подорожей і туризму Україна посідає 78-е місце серед усіх країн 
світу [1, 2]. Проблемою постає те, що в Україні не розвинений сектор туристичної індустрії як 
такий. Різноманіттям туристичних послуг, можуть похвалитися переважно великі міста, міста 
загальновизнаних зон рекреації та туризму, деякі історичні та культурні центри. В той час коли 
в більшості міст та містечок України можна розвивати промисловий, оздоровчий, екологічний, 
навіть екстремальний та інші види туризму.  

Аналіз досліджень і історичних надбань. Відзначимо, що питанням розвитку туризму 
надають уваги як зарубіжні, так і вітчизняні вчені: Ю. Аванесова, В. Биркович, Н. Ващенко, 
Н. Габчак, А. Єременко, С. Мельниченко, Н. Моісєєва, В. Федорченко, В. Цибух та ін. Серед 
різноманітних напрямів туризму виділяють сільський туризм, зелений туризм, екологічний 
туризм. У працях зазначених авторів висвітлюються питання становлення та розвитку ринку 
туристичних послуг, його ролі в системі торгівлі, визначаються форми та види туризму, 
приділяється увага особливостям функціонування сучасної туристичної індустрії, аналізуються 
загальні напрями розвитку цієї сфери господарювання. Нині помітне зростання інтересу до 
зеленого туризму, адже більшість міських жителів хочуть відпочити від гамірного середовища, 
поспілкуватися з природою. Однак, поки що в регіонах туризм на селі розвивається слабо. Як 
зазначає І. Скриль, це зумовлюється низкою причин: низькою якістю інфраструктури в сільській 
місцевості; відсутністю програм розвитку сільського туризму, методичних матеріалів з правових 
засад у галузі туризму та підприємництва; необізнаністю самих сільських жителів, місцевих 
адміністрацій щодо перспектив зеленого туризму; занедбаністю сільських територій, великою 
кількістю стихійних сміттєзвалищ, іноді серед пам’яток природи, архітектури тощо [4]. Вбачаємо 
перспективу розвитку туризму і на Луганщині. 

Мета цієї статті: проаналізувати основні перспективні напрями розвитку туристичної 
галузі в Біловодську Луганської області. 
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Виклад основного матеріалу дослідження. Біловодськ – це terra incognita на 
туристичній мапі України. 

Один з найдавніших населених пунктів Слобожанщини  розкинувся на берегах степової 
річки Деркул через прозорі, «білі» води якої  і отримав свою назву. Біловодськ заснований у 1686 
році козаками й селянами-втікачами, котрі переселялися на вільні землі. Перші згадування про 
Біловодськ в історичних документах належать до 1707 року. 

На перший погляд, це звичайне містечко на Луганщині. Однак, тільки на перший погляд. 
Це мальовниче містечко настільки недосліджене, що навіть не розглядається як можливий 
туристичний об’єкт. Хоча в Біловодську є всі можливості для розвитку багатьох напрямів 
туризму. Наприклад: 

 Культурно-пізнавальний: Багата історична спадщина Біловодщини за свої 334 рр. 
існування може зацікавити багатьох небайдужих до рідного краю. 

 Екотуризм або екологічний туризм: тут знаходиться перша зелена садиба 
Луганщини, яку відвідують поціновувачі української культури.  

 Біловодський район налічує 13 природоохоронних об`єктів (природний 
заповідник, заповідні урочища, заказники, ботанічні, пам’ятки природи, геологічні, комплексні, 
парки – пам’ятки садово-паркового мистецтва тощо) 

 Спортивний туризм: відбуваються постійні змагання з кінного спорту, турніри між 
дітьми та дорослими, але поки що на рівні області. У Біловодську проводиться турнір з пляжного 
волейболу.  

 Релігійний туризм: 6 релігійних закладів (церкви, храми, монастирі). 
Загалом – це місце з багатою історією, визначними пам`ятками та можливостями 

подальшого розвитку туризму. 
На жаль, Біловодський район, поки що не має розвиненої інфраструктури, тому, попри всі 

свої принади, він не може повноцінно приймати туристів.  
Як же змінити це становище? Які перспективи розвитку туризму в Біловодську? На мій 

погляд, варто б закликати до співпраці для вирішення цієї проблеми всіх ентузіастів. Без 
допомоги меценатів і волонтерів, а також  безпосередньої участі територіальної громади не 
обійтися.  

А тим часом, здобудуть необхідні знання та компетенції професійні фахівці (до яких 
належатиму і я).  
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